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ЕНДОГЕННІ ПЕРЕШКОДИ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ  
ТА МОНЕТАРНО-ФІСКАЛЬНІ ЗАХОДИ ЇХ ПОДОЛАННЯ 

 

Розкрито авторське бачення ендогенних перешкод розвитку сучасної 
ринкової економіки та шляхів їх подолання в руслі макроекономічної політики на 
трудовитрато-вартісних засадах класичної політекономії. Визначено три 
перепони економічного зростання в ході його самоплинних (поза втручанням 
держави) процесів, а саме: а) порушення вартісно-грошового паритету – втрата 
вартісної адекватності грошей; б) відставання платоспроможного попиту від 
обсягів товарної пропозиції, що з певною циклічністю блокує відтворювальний 
процес виробництва; в) «перевиробництво» фіктивного капіталу, що знекровлює 
реальний сектор економіки. Стосовно підтримки вартісно-грошового в економіці 
паритету підтверджена доцільність застосування «монетарного правила» 
монетаризму: емісія грошової маси у такт з приростом реального ВВП. Циклічні 
кризи товарного надвиробництва обумовлені відставанням платоспроможного 
попиту від пропозиції на величину нагромадження капіталу, а тому не мають 
раціональних варіантів свого подолання, окрім демпфування різких перепадів 
циклічності. Головна новизна авторських пропозицій спрямована проти 
паразитарної сутності «фінансової економіки», що проростає в ході 
«перевиробництва» фіктивного капіталу. Оскільки першопричиною такого 
згубного явища є надприбутковість фінансового сектора економіки внаслідок 
вартісно-спекулятивної переоцінки дутих активів, то суть авторської новації 
зводиться до кардинального реформування податкової системи для запобігання 
спекулятивної їх переоцінки: перехід від оподаткування прибутку до 
оподаткування ринкової капіталізації великого бізнесу. За авторським 
припущенням, податок на ринкову вартість активів має призвести до знецінення 
дутої капіталізації фінансових пірамід і пухирів та спрямувати інвестиційні потоки 
у товаропродукуючий сектор економіки, звільненої від оподаткування 
підприємницького прибутку. Відтак податкова реформа розконсервує виробничі 
потужності реальної економіки, призведе до індустріального відродження країн 
світової демократії перед лицем авторитарного реваншу. Тим паче, якщо ці 
країни консолідуються на засадах скоординованої монетарної і фіскальної 
політики: єдиної валюти і уніфікованої податкової системи. Протистояння вісі 
автократичного зла вимагає цього. 
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